

Jesus speaks about Heaven & the Millennium – After the Rapture

耶稣述说天堂跟千禧年 – 【被提】之后

April 1st, 2015 – Words from Jesus to Sister Clare

1 日 4 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

“在天堂里，你将会成为一切你梦寐以求的。所有你在地上跟罪恶还有恶习挣扎的痛苦，在天堂将不复存在，就把它当作是结婚礼物吧。你会马上转变，所有灵里的病痛会一洗而空。那脱落下来的，会冲洗掉而彰显我在你里面的荣耀。一个完全的转型”

那里会有学习教程？

“没有，我会亲自教导你。你会有需要知道东西的欲望然后我会向你显现。你会有玩一会儿东西的欲望然后那东西会滑向你指间。你唇里将不费力的高唱完美的音调。开始的时候一切在你看来是那么的匪夷所思，直到你慢慢调试，了解不费力就能完成每件事”

主 这很难理解，我们不是一个团队一起工作吗？

“是的，你会拥有团队。你会分享学习，大概就像你现在了解的实验室那样。你会跟其他一同做事，那会是很快乐的合作。和谐是一个你一直想要但是很难拥有的。能够一起合作无间是有如做梦一样。当很多聚在一起呈现美好事物的时候，你会爱上的。你深深的想要一起合作的欲望会在任何可能性里被完全的满足。”

“你会要看见一些东西，我会陪伴你。没有东西对你来说不可能，除了邪恶。这是天堂的另一个礼物，因为恶魔的门关上了。它们进不来，也没有空隙进来。我的子女，你不会感到任何的邪恶，这也是一个礼物，我会赐你的恩典。”

“天堂的一切都不费力”

我能想邪恶的事吗？

“不能 我的爱，你将永远不会有邪恶的思想了。不单单是因为恶魔在哪里不能影响你，也是因为圣洁的洗洁已经冲走了一切你当中的丑恶，你将会是洁净闪耀的。你将会被充满到你无法想象。你能看见未来并知道你需要什么。你不会猜测任何事物。你再也不会不了解我，或其它人。你对人的心里有完美的异象，也能帮助他们逃离死亡、腐败。”

“你的慎重、感知、时机是完美的。你会不费力的了解人类的思想然后纠正他们返回正道。你会以荣耀显现，因为你会像我一样。很多方面像我，你会爱上我改变过后的你。你的喜乐与满足是无法言喻的。”

“我跟你分享一下天堂的快来是因为你已经有几天过得不如意。然后我看见你变弱了，同时那也把你的喜乐拿走了。”

主啊，那伤得我 – 那忽如其来的灵魂的谎言及毁谤。啊那深深的伤了我，然而我知道是迟钝的灵，一道我无法在我自己的时机里突破的墙。

“是的。还不是时机。但是我答应你克莱尔，你将会跟我的灵一起工作，打开他们的慧眼。当我们再度回去的时候，很多东西都会改变。首先，天空上将有奇妙征兆，这会

切入很多人的心让他们心意转变。然后你将跟软土一同（指心被上帝软化的人们），到时我会赐你之前没有的智慧。”

“啊我的爱，你会在我的计划里一同欢庆，那深度与宽度，高度与长度。啊那是多么宏伟。然后你的智慧就像海洋里的水，你会知道的多么多。然后你会如此的谦卑以至没有人能拒绝你的甜蜜。”

我会一直与你同在吗，耶稣？

“你了解我，我了解你。没有东西能分开我们。没有。”

我不明白，我以为有些时候会分开？

“不分开不是像你现在在世上理解的。我们完整的合在盟里，你不会错过我因为我就在你里面。没有东西能介入我们的盟里因为天堂里没有罪恶，没有自豪。这有好处也有坏处，因为我们一同分享伤感也一同分享喜乐。”

但是我以为我不会知道地上的事？

“直到大灾难（圣经 启示录）完结为止，你不会知道。然而当我被拒绝的时候你会哀悼。好吧是的，那个还会保留，那个你会感觉得到。当我们回到地上然后你执行灵魂的职责的时候，你会确实的感到我对那些灵魂的感觉，你的智慧马上会跟你说要怎样应付不同的状况，就算是包括处罚和更正。”

当我们回到时候会有很多处罚吗？人们会不会还是有造反和铁石的心肠呢？

“首先你会看见男人跟女人的态度有改善。但是腐败会深入其中至于一些会迅速蔓延。其它的，会慢慢呈现出来—就算经过几个世代。你将会清楚地看见罪恶在家族里衍生世代的后果。你将会改变那些，但是克莱尔，有些东西永远不会改变。对于这些你必须要有坚强和有深刻的理解来适应你的失望和消沉。但是我一直会在你里面，带出深沉的安详及喜乐。不管外面情况如何伤感。”

那关于千禧年的死亡呢？（圣经 启示录）

“是的，有生也有死，虽然没了罪恶跟恶魔，环境情况也允许人们活得更长也更健康。但很遗憾的，就算没有敌人的挑衅，恶魔还是会敷衍。这是亚当跟夏娃的弱点。很多都会感到很惊讶，当知道就算没有恶魔的帮助，邪恶还是会衍生的时候。”

“你会对你做的每一件事情感到喜乐。你会看见转换、治愈、恢复、全心的转型。这些会带给你无可言喻的喜乐，对天上的天使跟圣贤来说也一样。”

“我的子女你看，现在这一刻地上有那么多的人想要牧教，但是阻止他们的力量是强大的，那是个人的自然欲望跟非人的自然欲望。有少数的穿过这一道墙，坚信跟完全依靠我是必要的。有些人被选中而被附加了这些，但是有些人没有。然而那些人我就赐予祈祷的恩典。他们的渴望表现在传福音的竞技场。在人们的眼里他们并不是直接接触在转型的工作里，但他们是背后活生生支援的祈祷力量；每当你看到传福音者没有一群祷告团的支援的时候，你会看见他们只单是，可怜的软弱人们。”

“传福音者自己必须有一颗清心、谦卑和天上的恩膏。他们的完整必须无可挑剔。这就是为什么我们在这方面下苦功。没有完全的承诺在廉正里，他们不能一边传福音，一边保持着战斗心，顶着压力来用我的方法去做事。”

“然而，当拉上帘子的时候，那人在我的计划里就显得很渺小。那人背后的代祷是巨大的，让那人看来像巨人。事实是那人背后的小东西负责映射他的身形。这样做，那些传教者的欲望被满足了，然后也有足够的时间跟季节给全部的人。在我的爱里，他们会轮流触摸不同的灵魂。每个都会轮到他们心中想要做的事物，因为他们的心跟我的已经整合了。”

那崇拜呢？

“你现在在说一些超出理解的境界了。当你在崇拜的时候，你停止了全部人的活动然后就在你上帝造物主的境界里面。你停止后脱出然后与你的造物主融为一体。崇拜的时候，你的心扩张到超出你自己。当你回到自己的时候，一种说法，你已经焕然一新了，充满能量和感动。不管你进入崇拜什么，当你出来的时候 – 那就完全没了。对于崇拜我已经没有什么好说的了，境界太崇高了。”

“你将会经历。这些事我能保证的。然后你将永远不再一样。你会从荣耀去到另一个荣耀，就像记载的一样。（圣经里）”

主 今晚你还有什么想对我说的吗？

“我要你帮我看着。限制你接触资讯，回到我这里跟我有很深的交流。很多将赋予你。”